



FIERCE古龙水 RMB498/50ml



卡尔文克雷恩都会佳人女士香氛滚珠 RMB198/10ml



娇兰偷心男士淡香水



Jo Malone London祖·玛珑鼠尾草与海盐



EISENBERG伊诗贝格女士香水 I AM唯我

## 香氛的沦陷

无论是一个刚开始用香水的女生，还是一个爱上香水很多年的女人，香水都代表了她们内心最真挚的灵魂。偶尔无花果和香草的味道可以出卖一个职场“女汉子”，那小公主的一面被多年社会历练给覆盖了。她必须用老成的木香来武装自己，参与到一场场“攻心计”中。

文 | 李连幸 图 | 资料

用香水就像品红酒，有些人会从历史故事谈到制香过程、用香技巧，而有些人，只喜欢一种口味，不管你怎么说，她也不会变。把用香水的过程形容为一场女人与女人之间的“攻心计”一点儿也不为过，不管在工作和生活中，用香者总希望自己的香味是最特殊的。于是，就出现了许多男香女用的情况。但女孩儿们可千万别偷偷尝试男生的运动型香水，这种味道虽然让男人“熟悉”，但实在太过，他会觉得对面真的是一个同性。男香女用的精髓在于给男人眼前一亮的“性感”，就像你看见Abercrombie & Fitch的男模时眼前一亮一般，说起来Fierce古龙水倒是不妨一试，糅合柑橘的清新与麝香的温和，男生用体现果敢自信，女生用则有着低调的与众不同。

夏天的香调不太好把握，花香、果香但凡浓郁点，都会产生“腻”的感觉，尤其是在电梯这类狭小的空间，轻则被人白上一眼，重则被领导喊去训话也不是没有可能。海洋调的清爽香水，就像40摄氏度高温天气里的消防龙头，有着瞬间灭火的功效。仿佛咸咸海水的味道从脖颈间一点点散出来时，让人们觉得你独立却不孤高，活泼又有着不少的细腻心思，这种掩藏在心底的柔软也会想让人倾心向前。从还没进军内地市场就在代购圈大热的Jo Malone London鼠尾草与海盐香水，前调中加入黄葵籽，温顺得不易被察觉，铺陈粗砺感十足的海盐味，则像一阵海风掺着咸咸的雾气，糅合了砂粒与岩石特有的矿物质感，最后鼠尾草的香气点缀令香味中浮动出了大男孩拥抱海洋的活力感。这类中性香调的香氛在如今市场上非常受欢迎，相对来说，即使不会用香，初次尝试的人，也比较好驾驭。



阿玛尼挚爱女士淡香水 RMB560/30ml



巴黎世家至真女士香氛 RMB640/30ml



SEPHORA丝芙兰·喷雾淡香水



潮流

Trend



凯卓花舞飞扬淡香氛 RMB800/50ml

### “攻心计”，三招取胜

#### 手边，绵里藏针

初次见面或约会时，无论是握手还是牵手，双手间的交流必不可少，若能在手上残存一些对方的香水味，心中总有一丝小小的雀跃，同时也能凭着这一点点香气，判断你的心情和个性。最好搭配具有木质调的香水，呈现出独立的清雅气息，这会让人觉得你有气质并且有点像森林一样捉摸不透，有距离却又不会太有距离。

推荐：

巴黎世家至真女士香氛50ML/850元

丝芙兰淡香水7ML/39元

#### 脖颈，收敛不轻佻

脖颈处的体温较高，温度可以促使香水的弥散，香味总在这个部位特别能尽情展示应有的风味。对于这样的性感部位，如依兰、晚香玉、龙涎香、麝香等以性感著称的香调，需谨慎用，它们虽然能营造极致的性感的体味，但却反而显得人过于轻佻。

推荐：

阿玛尼挚爱女士淡香水50ML/750元

#### 胸前，带来好人缘

在两个人见面拥抱时，空气会经由挤压产生流动，这时香气就会随着胸前的空气流动窜入对方的面前，这样突如其来的嗅觉亲密接触，可是相当直接的感受。琥珀、苦橙或檀香这类香调，非常的具有辨识度，让人印象深刻。聪明也是展现性感的另一种方式，再多一点迷人的微笑，怎能没有好人缘。

推荐：

EISENBERG伊诗贝格香水—唯我50ML/1050元